FINEST ACOUSTIC POETRY BEI UNS 

Liebe (Freunde/ NAMEN ),
Wir möchten Euch gerne zu einem exklusiven Hauskonzert einladen. Der aus Norwegen stammende Singer- / Songwriter Reidar Jensen kommt zu uns!
Seine "Life-Songs" haben das gewisse Etwas. Man hört sie, fühlt sich angesprochen und sie lassen einen einfach nicht mehr los. Mit rockigen Elementen gewürzt halten sie als "Finest Acoustic Poetry"  bei näherem Hinhören so manche überraschende Entdeckung bereit. 
[bookmark: _GoBack]In eine Schublade lässt sich Reidar Jensen stilistisch nicht packen, ist immer aufgeschlossen für Veränderungen. Seit über 50 Jahren macht er Musik, ist längst in der Musikszene etabliert. In vielen Konzerten hat er mit seinen Liedern das Publikum bewegt. Wer mit offenen Ohren zuhört, dem offenbaren seine Songs ihr Geheimnis: Authentizität und Natürlichkeit. 
Eigene Erlebnisse und Erfahrungen sind in seinen Songs in ein facettenreiches musikalisches Gewand gekleidet. Starke Gefühle werden sehr sensibel in den  stark lyrischen Texten transportiert, adäquat musikalisch umgesetzt.
Reidar Jensen ist 2016 und 2015 mehrfacher Preisträger beim Deutschen Rock und Pop Preis und bei UK Songwriting Contest. 
Nähere Informationen auf 	www.reidarjensen.com
Das Konzert findet am  DATUM / UHRZEIT um  EINLASSUHRZEIT statt. 
( Konzertbeginn 30 Minuten später; Dauer ca. 2 Stunden plus Pause). 
NAME / STRASSE / PLZ / ORT 

Eintritt ist frei, aber wir bitten um eine Spende für den Künstler.

Wir freuen uns über Eure Anmeldung bis zum: DATUM

ABSENDERANGABEN / E-Mail   
